

国潮燃动出彩 助力新公益思潮

体彩推出限量版国潮风 T 恤



国潮频出,大众审美疲劳,谁能重新定义国潮?7月8日,中国体育彩票将在北京明·星基地召开“每注善举,温暖如光”主题活动发布会,以新公益重新定义国潮。会上将推出限量版国潮风 T 恤,还将发起“潮公益代言人”招募活动。

体彩碰撞潮流 公益焕新国潮

国潮仅仅只是将国风与潮酷结合吗?这个夏天,中国体育彩票携手三大独立设计师宋洋、杨霓、张璇,推出限量版国潮风 T 恤,将公益与国风完美结合,以新公益思潮为内核重新定义国潮,彰显共赢兼顾的新公益理念,展露新青年独到的公益态度。

科技赋能互动 助力全新公益

在7月8日举行的发布会上,中国体育彩票将官宣与支付宝联合推出的 AR 扫码互动游戏,以全新科技形式赋能公益,让参与者能够轻松愉快地参与到新公益活动之中,让年轻人爱上新公益。

公益代言招募 展露潮酷本色

在“每注善举,温暖如光”活动中,体彩还将发起“潮公益代言人”招募活动,每个人只要愿意贡献一份力,参与到潮公益之中,就有机会成为潮公益代言人,获得神秘惊喜,绽放出自己的光彩。

参与公益,比你想象的简单很多。(关言)

支教扶贫路 无悔青春行

为学校设计趣味体育活动

“李老师,您什么时候回来帮我们?想您了!”这是成都体育学院本科生李荣宇在6月18日毕业典礼结束后接到的电话。那时已是李荣宇离开四川扶贫支教工作的第39天,听着孩子们质朴的声音,李荣宇回忆起这一段珍贵而有意义的支教时光,他想要回峨边再看看的心情也更加迫切了。支教期间,李荣宇根据学校特点,为学生们量身设计了趣味体育活动,受到全校师生的欢迎。

27所学校获2.4万学时支教

四川乐山峨边彝族自治县地处西南小凉山区,北国山河的粗犷雄壮与江南水乡的灵秀温婉在这里都有体现,但美丽风景背后却藏着贫困的身影,这里是四川省脱贫攻坚战役中的“硬骨头”,位列全省88个扶贫重点县之一。为此,国家体彩中心、中华全国体育基金会、成都体育学院联合开展2019年“公益体彩扶贫支教”活动。4月9日,这里的6所学校迎来了来自成都体育学院的首批学生。6个小时的车程虽然辛苦,但学生们对于这次扶贫支教的期待却很强烈。

谈到为什么选择参加支教,李荣宇说:“我觉得这是很有意义的一件事,所以看到学校发出的‘公益体彩扶贫支教’志愿者报名通知后,立马就报名了。”这次活动由国家体彩中心和中华全国体育基金会共同设立的“体育彩票乐善基金”提供资金,支持成都体育学院组织的80名优秀师生,对峨边全县范围内的27所中小学开展教育扶贫工作,承担体育教学相关工作,预计完成总计2.4万学时的工作量。

丰富学校趣味运动会内容

“县城里的学校还需要支教吗?”得知自己被分配到城区第二小学时,李荣宇感到有些惊讶。来

到学校后,他才切实地感受到“这里是真的需要我们”。

刚到学校时,李荣宇发现操场上没有人,原来由于教师资源短缺、学科不配套,孩子们不能按课程标准上体育课。了解学校的大致情况后,李荣宇准备了内容丰富并对应各年级的体育趣味课,孩子们被丰富多彩的趣味体育游戏吸引了,每次开始上课时都喊着“老师,今天做什么?”

4月的峨边,烈日当空,云层稀薄,紫外线辐射很强。早上8点到学校,白天上课、课后做总结、写教案,教学间隙,李荣宇还要和学校老师远程联系,准备毕业论文等。在峨边的一个月,李荣宇感到每一天都很充实。在带队老师杨光厅的眼中,李荣宇是一个话不多,但踏实认真勤奋的小师弟。“荣宇是我的师弟,之前在学校的体操房经常能见到他刻苦训练,这次支教活动中,他的教学任务都保质保量地完成了,尤其是最后的运动会给大家留下很深的印象。”

春天,正是举办运动会的好时节,然而在城区二小,一年一度的运动会,一直以来只有拔河比赛。李荣宇和其他支教老师决定,将校运会办成趣味运动会,增加了开幕式、闭幕式及趣味折返跑、两人三足、夹篮球等运动项目。焕然一新的校运会让孩子和老师们眼前一亮。准备前期,一些班主任觉得没必要这么大费周章,但比赛那天,他们喊“加油”的声音比学生们都响亮。通过这次运动会,老师们对体育教学工作也更加支持和认可。

支教活动仍在持续进行中

离开峨边的那天,课堂还是和平常一样充满着欢乐,直到李荣宇和孩子们说:“同学们,李老师要走了,这是李老师最后一堂课了。”听到这句话,所有的孩子



参加支教活动的大学生

一拥而上,把他围在角落里,抱着他说:“不要走。”甚至其中几个孩子还哭了。

正值课间休息,“李老师要走”的消息很快传遍了他所教的五个班级,所有的孩子都涌上来,拿着纸和笔让他留言,而李荣宇的眼眶也开始泛红,“我以为自己一个月的时间,好像没有给孩子们留下什么,但孩子们流露出的不舍之情告诉我还是给他们留下了一些美好回忆的。”

一个月的支教时光短暂却很充实,“这次经历对我来说是一个提升自己、沉淀自己的过程,之前的学习和生活都有家长、老师指点,但这次支教都是靠自己独立思考、独立教学,我希望在和孩子们一起学习、交流的过程中,把改变和成长带给他们,这也是我在大学期间最大的收获。”

对于参加支教活动前的李荣宇而言,“打赢脱贫攻坚战”是一句常常看到或听到却没有实感的话。他说:“贫困地区的教育发展情况究竟怎样,我也没有深入了解过,但当我真的参与其中时,才体会到不仅经济要脱贫,思想更需要改变;也发现了中国体育彩票做了很多与公益相关的事,让我对中国体育彩票有了新的认识。”

●时评

一场让双方受益的支教行动

■艾禾

由体彩助力的支教活动正在四川省的贫困地区进行,从这场活动中受益的除了贫困地区学校的师生外,还有参与支教的大学生们。

以参与支教的成都体育学院应届毕业生李荣宇为例,支教的一个月时间让他对贫困有了更深的认识,也让他有了独立思考、独立教学的经历,他认为“把改变和成长带给他们也给予自己,这是我在大学期间最大的收获”。

李荣宇支教的峨边彝族自治县城区第二小学,以往学校运动会只有一个项目——拔河。李

荣宇来到学校后,根据学校特点,设计了多项趣味体育活动。一开始,学校老师还不理解,但看到运动会上孩子们欢快的身影后,他们对体育课有了新的认识。

由国家体彩中心和中华全国体育基金会共同设立的“体育彩票乐善基金”提供资金,支持成都体育学院80名优秀师生,为峨边27所中小学提供2.4万学时教育扶贫工作,不仅为支教学校的师生带去体育教学,丰富了他们的体育课程,也让参与支教的大学师生得到锻炼、得到提高。这是一场让双方受益的公益行动。

刚过23岁生日的李荣宇将继续在成都体育学院攻读硕士研究生,参加过“公益体彩扶贫支教”活动之后,他迈出的每一步都更加坚定,他说:“这次‘公益体彩扶贫支教’活动,对我来说,是一次洗涤心灵的体验。以后有机会的话,我还想再去支教,也想去看看那里的改变。”

“公益体彩扶贫支教”活动还将持续下去,像李荣宇一样对

扶贫支教抱有热忱的成都体育学院学生依然会走上峨边这片贫瘠的土地,去到对体育运动向往的学生当中。

作为国家公益彩票,助力扶贫和教育是中国体育彩票的责任所在。中国体育彩票将积极发挥公益作用,助力贫困地区开展支教帮扶工作,实实在在为贫困群众做些好事,切切实实让贫困学生从中受益。(郭晨曦)